



焦点 II 现代快报

2010年7月8日 星期四 责编 袁嵩 闫弋 美编 侯婕 组版 章巍



穆勒前途不可估量

金凤凰

无名小卒世界杯“镀金”
如今身价飙升成抢手货

德国新人王 穆勒

相对于四大天王级的巨星，以下那么多人可能只是穷小子，不过没关系，世界杯从来都是年轻新锐一举成名的舞台，在世界杯上一球成名之后，等待这些球员的是媒体炒作、万千球迷顶礼膜拜以及滚滚而来的欧元……在世界杯临近尾声时，哪几位球员会身价攀升，成为金凤凰呢？

效力俱乐部：德甲拜仁慕尼黑
上次转会身价：无转会记录
世界杯后估价：2500万欧元
潜在买家：皇马

德国队左中场的主力人选，虽然位置相对靠后，但是攻击力惊人，4场比赛打进3球，尤其是在和英格兰队的比赛中梅开二度。穆勒和拜仁的合同将在2011年到期，虽然想挖拜仁主力前锋的队伍并不少，但拜仁会不会放人还是一个未知数。英德大战，梅开二度的穆勒一战成名；对阵阿根廷，穆勒又创造了本届世界杯最快进球。而今德国媒体已将其与德国足球史上传奇射手盖德·穆勒相提并论。

皇马等豪门已向这位出自拜仁青训营的21岁小将伸出了橄榄枝。

德国新发现 厄齐尔

效力俱乐部：德甲云达不莱梅
上次转会身价：450万欧元
世界杯后估价：3600万欧元
潜在买家：拜仁、切尔西

本届世界杯赛，年仅22岁的德国新秀厄齐尔横空出世。实际上，这个拥有土耳其血统的年轻人，上赛季已成不莱梅重新崛起的关键球员。此番在世界杯上的出色表现，让他成了最佳新秀的头号热门人选，也令拜仁、尤文图斯、切尔西等众多豪门垂涎三尺。

乌拉圭王子 苏亚雷斯

效力俱乐部：荷甲阿贾克斯
上次转会身价：750万欧元
世界杯后估价：3500万欧元
潜在买家：切尔西、曼联

绝杀韩国，凭借自己的出色表现将乌拉圭队带入八强的悍将路易斯·阿尔贝托·苏亚雷斯·迪亚斯一举成名。这名23岁的小将，成为身价蹿升最快的球员。2005至2006赛季，年仅19岁的苏亚雷斯为乌拉圭的民族队攻入12个球。因为合同到期，荷甲格罗宁根免费得到了这位天才。仅一个赛季后，阿贾克斯用750万欧元带走了苏亚雷斯。如今在世界杯上大红大紫后，他让包括曼联在内的诸多欧洲豪门动心。不过，阿贾克斯让弗格森带着3500万英镑的支票簿才能获得谈判资格，因为买家太多。苏亚雷斯的身价涨了近5倍。

日本新天王 本田圭佑

效力俱乐部：俄超莫斯科中央陆军

上次转会身价：900万欧元
世界杯后估价：2000万欧元
潜在买家：AC米兰、曼城

本田圭佑在日本对阵丹麦队的比赛中，一记30米外带着诡异弧线的“落叶球”破门，让人惊叹而难忘。更重要的是，日本队在本届杯赛上的4个进球，有3个都与他有关。如今，意甲豪门AC米兰已经为他开出了价码。据日本的《每日体育》报道，在南非世界杯上为日本队打进两球的本田圭佑，已经引发了欧洲豪门的争夺战，其身价也飙升到2000万欧元。年初本田转会莫斯科中央陆军时，人们还认为900万欧元买一名在J联赛无法证明自己的日本前锋太过疯狂。但本田却在欧冠表现出色，随后瓦伦西亚、里昂和佛罗伦萨等俱乐部都对本田圭佑进行了考查。如今除非是资金雄厚的大俱乐部，否则很难得到这位日本下一代核心。

新C罗 桑切斯

俱乐部：意甲乌迪内斯
上次转会身价：250万欧元
世界杯后估价：2000万欧元
潜在买家：巴萨、曼联

桑切斯18岁时便被乌迪内斯以300万欧元收购，随后被租借到河床、科洛科洛。2008年回到乌迪内斯之后，桑切斯立即打上了主力。在“疯子教练”贝尔萨的战术体系中，突破能力不俗的桑切斯是球队一颗重要的战术棋子。桑切斯还是32强球员中被侵犯第三多的球员，对对手杀伤力极大。本届杯赛，身披7号战衣的智利队桑切斯屡屡从边路高速突破，让瑞士和西班牙后防线异常狼狈。很多人认为，桑切斯风格最像当年的C罗，而C罗当年的主帅弗格森也有意引进他。不过乌迪内斯宣布，至少2000万欧元起。见习记者 唐浩杰

体彩专版



“前进·钱进”倾情加盟 五虎将齐聚顶呱刮百万家族



近日，即开体彩顶呱刮百万新票种“前进·钱进”亮相省内各体彩站点，简洁的票面、经典的游戏、高达100万的头奖，很显然，彩市又将迅速掀起新的即开潮流。

百万票种“前进·钱进”全新亮相

要说起来，“前进·钱进”刚刚上市，就传来了我省中出第7个“超值现金”百万大奖的好消息，看来新票“前进·钱进”肯定能给江苏彩民带来更多好运。

据了解，为了让彩民更容易地体验刮票乐趣，“前进·钱进”的游戏方式采用了顶呱刮经典的数字匹配游戏，刮奖区位于票面右侧，“中奖号码”的覆盖膜分别是5个问号，“你的号码”共有20个，覆盖膜由铜钱加钱袋图案组成，顾名思

义“前进·钱进”。刮开覆盖膜，如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额：如果出现一个星星标志，即中得该标志下方所示金额的五倍；如果出现一个元宝标志，即中得刮区内所示的20个金额之和，兼中兼得。

五虎将齐聚顶呱刮百万家族

“前进·钱进”加盟之后，成为继“点石成金”、“冲向顶峰”、“财神到”和“超值现金”之后，即开体彩顶呱刮百万大家族的第五员虎将。不妨回顾一下其余四员虎将在我省彩市的不俗表现：作为首款即开百万票种，“点石成金”战绩卓著，截至目前，我省已中出该票种百万大奖9个之多，此外还有8个50

万元的二等奖；“冲向顶峰”票如其名，在我省多番掀起中大奖、登顶峰的浪潮，目前已为我省彩民送出5个百万大奖；“财神到”借着春节的喜气，成为彩民新春贺岁首选票种，目前已中出3个百万大奖；“超值现金”登陆我省之后，同步开展的“买超值现金只要中5000就送笔记本电脑活动”将该票热力推上了新的高峰，目前该票的成绩也已有7个百万大奖之多。

“前进·钱进”的全新亮相，必将会给彩民带来全新的游戏体验，而有了之前在百万票种上的优异战绩，彩民肯定会对“前进·钱进”接下来的战绩更加充满信心，期待“前进·钱进”我省首个百万大奖早日现身！ 苏体

彩市快讯

躲雨结缘“超值现金”
90后小伙笑揽100万



旅游途中偶遇大雨，因为躲避大雨而跑进体彩销售站点，看到别人在刮顶呱刮自己也去尝试，这次简单的尝试让第一次购买彩票的小王收获了“超值现金”100万元大奖，这样的传奇经历让人唏嘘不已。

喜获100万元大奖的小王是一位1990年出生的小伙。7月4日，小王和几个好朋友来到苏州常熟旅游，下午5:00多，一场突如其来的大雨把小王和几个同学淋了个正着，他们顺势跑进了附近的一家体育彩票销售站点。小王和朋友分别买了几张刮了起来，小王选择了一张5元彩票，刮开一看中得了50，而后，他又买了一张“超值现金”，在游戏七中，号码“10”给他带来了惊喜，100万的奖金就这样飞进了小王口袋。

小王表示，这笔钱打算在老家南京买房子用，这次中奖经历也让他认识了体育彩票，他会一如既往地支持下去。 汝绍安

彩市万花筒

世界杯激战正酣 顶呱刮中奖不停

苏州太仓诞生“足球盛宴”
25万元

7月2日，巴西鏖战荷兰的这一天，下午3点58分，广东小伙阿杰来到了位于苏州太仓陆渡的05933销售点。众所周知，广东人是最讲究口彩的，阿杰刻意挑选了这一时刻3点58分，寓意就是“财发”。他掏出了一百元买了8张“足球盛宴”，还是要图个“发”。真是良时吉辰大到，这8张中的第一张就让他刮到了25万元大奖。据了解，阿杰今年30多岁，因为自幼喜爱足球，世界杯的比赛他一场不落都要看。从6月份起，他就一直盯着体彩即开票“足球盛宴”，每天都要刮上8张“足球盛宴”。阿杰说：“我幸福

的时刻终于来到了，可爱的足球，可爱的世界杯，可爱的‘足球盛宴’，我真的爱你们。”

无锡女彩民喜获“足球盛宴”5000元

6月30日吴小姐在男友的陪同下来到体彩中心领取顶呱刮奖金。吴小姐中得的正是眼下最热门的新票“足球盛宴”5000元。6月29日晚，吴小姐和男友准备去酒吧看球，路上她顺便去买了几张“足球盛宴”。等到了酒吧吴小姐就迫不及待地拿出来刮起来。结果就是这么幸运，吴小姐在其中一张中刮中了这个5000元大奖。吴小姐的男友看着吴小姐兴奋地给我们讲起中奖的事情，也

高兴地说：“世界杯就是球迷的一场足球盛宴，中了顶呱刮5000元奖金我们都很高兴，我也打算每天去买几张，看球的时候刮。”

80后收获“金银岛”10万元大奖

前不久，顶呱刮新票“金银岛”登陆苏州彩市。票面上古老而又神秘的探宝船，给人一种神奇的幻想。7月1日，昆山一位小伙就探寻到了宝藏，喜得10万元奖金。80后小陈是新昆山人，听说顶呱刮来了新票“金银岛”，他就买了几张，当他刮到第三张时，才刮开两个宝箱就看到了一个金币标志，开始时也不当一回事，因为还没刮开下面的中奖金

额，所以也没怎么激动，等把他整个彩票全部刮开后，一下子惊呆了。不会吧，是看花眼还是在做梦，“哇，是10万啊，这个金币下面是10万，不错”。在一旁的站点销售员证实了小陈手里彩票的中奖金额。喜欢尝新的小陈，这次真正感受到了新票“金银岛”的魅力，小陈女朋友在一边激动地拉着小陈说：“快去领奖，要等钱拿到手才能相信自己中奖了。”7月1日中午，两个人急急忙忙地来到昆山体彩中心兑奖处，办理了兑奖手续。他俩嘴里还反复嘀咕着：“真中奖了。”功夫不负有心人，“金银岛”上这艘神秘的小船载着小陈的梦想探到了宝岛金子。